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EPTAZIA 4 : MITAAIKOI APIOMOI

1. NanpoobloploToly oL mpaypaTkol aplbuot x, y otav :
i . X 5+6i

) X+yi=(x=vi)® i) Y >
1+21 3+2i 8i-1

i)

X+Yi=(X—yi)? < X+ yi=x*=2xyi+yi’ & x+yi=x"-2xyi—y* &
X+ Vi :(xz—yz)—nyi@

x=x"-y*(1)

y=0

y=-2xy & y+2xy=0< y(l+2x)=0<=17

1+2x:0<:>x:—%

HO)yay=0=x=xX"=x"-x=0=x(x-1)=0=>x=07 x=1

1 1 1y , 11 , , 11 ., 3 3
Hl)yax=—-=--=|-=| —-y?=>-Z=-—y? o y? == -y’ =2o g4 V2
@)y 2 2 (2} y 2 4 Y 4 2 Y 4 Y 2
Apa ot Aoelg eivan : (X, ) =(1,0), (0, O),(—%,?j,(—%,_gJ

i) X N y :5+6i

1+2i 3+2i 8i-1

X(1-2i) N y(3-2i) =(5+6i)(8i+1)
@+2)@-2i) (3+2i)(3-2i) (Bi—-1)(8i+1)
X(1-2i) N y(3—2i) _ (5+6i)@8i+1) o

1+4 9+4 —64-1
X(1-2i) N y(3—2i) _ (5+6i)(8i+1) o
5 13 —65

13x(1— 2i) +5y(3 - 2i) = —(5+ 6i)(8i +1) <

13x — 26i +15y —10yi = —40i — 5+ 48 — 6i <

(13x +15y) — (26 +10Yy)i = 43— 46i <

13x+15y =43  (13x+15y=43 [(13x+30=43 [x=1
= = =

26+10y =46 |10y =20 y=2 y=2



(4—i)2 —2(1+2i)
(3+i)%(2-3i)
(4—i)? —2(1+2i) 16-8i+i’-2—-4i 16-8i-1-2-4i
(B+i)2(2-3i)  (9+6i+i%)(2-3i) (9+6i-1)(2-3i)
13-12i  13-12i _13-12i  13-12i
(8+6i)(2-3i) 16-24i+12i+18 34-12i 2(17-6i)
(I3-120)(17 +6i) _ 221+81i~204i+72 _293-123i 203 123
2(17 - 6i)(17 + 6i) 2(289+36) 650 650 650

2.  Na ekdpaoTtel 0 mapaKkATw ULyadlkog otn popdn a+pi:

3. Avz =1-i,2,=2-lkouz,= \/§—i , V. UTIOAOYLOTOUV OL TTOPACTACEL :

-1 —
-1
+2,Z,

a) Re[zlzzzl,ﬂ)‘zlz_ﬁz_lzz + 23‘ Kat 7)21(21)

3

a)

2z, (A-)@-i) 2-i-2i+it (=3)(\B+i) (Bri-aEi+s

Z, J3-i J-i (ﬁ_i)(ﬁ+i)_ 3+1
3+ B+(1-3W3)i  3+3 (1-3B)i
- 4 "2 T

Apa Re[ﬁ] = 3+\/§

Z, 4
B)
2,2, +2,2,+2, = (1=i)(2+i) + A+)(2—-0)+/3—i=

:2+\\—,21/+1+2—\\+21/+1+\/3_’—i:

:(6+J§)—i

Apa :

le_2+z_122 + 23‘: \/<6+\/§)2 +(-1)? =
=\36+123+3+1=

=\J40+1243 =
= J410+33) =
=2,10+33



—\2 , ()2
_ 7 Z+m) 2+(z) o
= = (zz:|z| )

N2 N2 . .

(1-i) +(1+i) 1-2i-1+1+2i-1
7 2

Na exkdpaotel cuvapToeL TWV Uyadkwy ouluywv CUVTETAYUEVWY N e€lowan

X2 +16y° =25

=0

X? +16y% =25 <> x* —16Y%i* = 25 <> (X —4yi)(x +4yi) = 25(1)

Av Z =X+4Yi n (1) ypddetar : 7.2=25

Na uTtoAoYLOTEL 0 TTOPOAKATW HLyaSIKOG aplOpds Kal ot pileg va ypadouv otny ToALKN

B3

. 23
ko eKBeTIKA popdn £—+ i —J

2 2
Eotw Z=—+i£,té'[€:
2 2
2 2
12| = (lj+ N
2 2 4 4
cosf =—

, T .. T 2 2r .. 27w ,
Apa Z =cos§+|5|n§ Ko Z =cos?+|sm? KOLL EMOMEVWC

27(‘72'+2£ 2K7Z'+2l

z%:cos 3 +isin 3 k=012
3 3

EKOETIKH MOPOH MOAIKH MOPOH
27
k=0 2% =cos2Z +isin 2 o ]_|4—0
9 €
87
k=1 2% =cos % 1isinZ "o 11260
9 9 €
147
k=2 25 —cos ¥ 4isin 1T "o 11280
9 9 ¢




Na AuBouv ato C ot eflowoelg 522 +22+10=0 ot 2° +(i—2)z+(3-i) =0

5z°+2z+10=0

A =4-200=-196 =196i°

_-2+iV196 _ 24141 147i 1 7.
10 10 5 5 5

2°+(—-2)z+(3-i)=0

A=(-22-4B-i)=i>— M +4-12+ 4 =—1+4-12=—-9

Apa: 7,

—1+2+31 2i+2
} ) Z,= = =1+
, —1+2+i3 2 2
Apa:z,=—= . . .
' 2 —-1+2-31 2-4i .
Z,= = =1-2i
2

Av Z € C va napactafoldv yewpretpikd ot pyasdikol Z,—z, 22,

N |~

Fotw Z=a+bi tote: z=a—bi, —z=—a—bi.

AnA. 0 ouluyng UyadLKOG €lval TO CUMETPLKO TOU Z WG TTPOC TOV afova Twv
TIPAYUATIKWY aplBwY X'X KoL 0 AVTIBETOG TOU Z €lvall TO CUMETPLKO TOU Z WG TTPOC TNV
opxn Twv afovwv O (oy. 1).

Y
M 7
|
= \;‘u x
& T
Zxua 1

Av 0 pULyadIKOC z ypAdETAL OE TPLYWVOUETPLKA Lopdn :
7% = p*(cos 26 +isin 26)
z=p(cosf+isind) =<1 1

— =—[cos(-0) +isin(-0)]
2 p

EtoL 0 2° €XeL SLavUoHATIKA aKTiva p® KAt oXNUOTIZEL e Tov dfova XX ywvia 26 (SnA.
oTpEdEL T SLavUoUOTIKA aKTiva Tou z Katd ywvia 8) evw o 1/z éxel Stavuopatikn
oKTiva 1/p kot oTPEPEL TNV SLAVUCHATLKA aktiva Tou z katd ywvia —0 (dnA. katd tnv
dopd Twv Selktwv Tou poloyLov) (6 ox. 2)



ZXApa 2
. 4
Owow 7, +2,, 2,Z,, —
ZZ
Eotw z, =a+ fi,2, =y +05i,10te 2, + 2, =(a+y)+ (L + )i dn\. eivarto

aBpolopa Twv SLOVUCUATIKWY aKTivwy (o). 3)
1

ZxAua 3
Av
2, = p,(cosg +ising)
z, = p,(cos b, +isinG,)
to1e
2,7, = pip, [COS(6, +6,) +isin(6, +6,)], % = %[cos(é’1 —6,)+isin(6,-6,)].
2 2

AnA. 0 TOAQTAQGLAGHOG TOU Z; LIE TOV Z; ELVOL EVOG ILYOSLKOG TTIOU EXEL SLAVUCHATLKNA
OKTiva (oN [E TO YIVOUEVO TWV SLAVUCHATLKWVY AKTIVWY KAL TIOU TIPOKUTITEL AV
otp£Poupe oto pLyadiko eminedo tov z; Katd ywvia 6,.

Avtiotolya, n dlaipeon tou z; e ToV z, elval €vag Pyadikog mou €XeL SLOVUCHLATIKN
oKtiva ion pe To MNALKO TwV SLOVUCUATIKWY aKTIVWY KoL TTOU TIPOKUTITEL oV oTpEPoUpE
oTOo ULyadiko emninedo tov z; Katd ywvia -0, (oxnua 4).



22

91 P! -
9:)B2

Py 24 5

Ixnua 4
4
9. Aeifte o —=e%"
e 2
Eotw Z, =X +1y,  Z, =X, +liy,. Tote:
e* =e"(cosy, +isiny,)
e”? =e*(cosy, +isiny,)
e* et(cosy, +isiny) e* ?(cosy, +isiny,)(cosy, —isiny,)
e” e*(cosy,+isiny,) (cosy, +isiny,)(cosy,—isiny,)
_ e (cosy, +isiny,)(cosy, —isiny,) e* ?(cosy, +isiny,)(cosy,—isiny,)

cos’ y, —i*sin’y, cos® y, +sin’y,
=e" 2 (cosy, +isiny,)(cosy,—isiny,) =
=e"™ (cosy,-cosy,—icosy, -siny, +isiny,-cosy, +siny, -siny,)=

=gt [(cos Y, -COS Y, +siny, -siny,)+i(siny,-cosy, —cosy,-sin yz)] =

%

™) . y-z
=e" 7 [cos(y, - y,) +isin(y, - ;)] =e* ™ agov

2 -2, =X % +(y,— Y,)i =" =e" % [cos(y, — y,) +isin(y, - ¥,)]

Ioyver cos(a—b) =cosa-cosb+sina-sinb } .

sin(a—b) =sina-cosb—sinb-cosa
10. Na npoodiopiotovv ot Tipég tou Z € C yua tig omoieg woyvet e =j

eBZ:i<:>—3z:Ini<:>z:—%lni @

‘Eotw z=0+1i, TtotTE :
7 =1

cos@d=0 T
. =>0=—
sin@ =1 2

Apa INi =In1+i(%+2xﬂj=i(%+2xﬂj, k=041 ..



11.

‘Etoun (1) yivetal: z I—%i(%+27(‘7[}, x=0+1,...

Na urtoAoyloTel n T Tou AoyaplBpou Twv pyadikwy aplOpwy :

i z:%(—l—«@i) i) z=1—i
1 3

i I=————1.Apa:
i) 2" pa

|z|: £+§=1
4 4
1
COSGI—ZZ——:—COSZ:COS(ﬂ._Zj:COSZ_ﬂ-(l)
1 3
B
sinf=—2-=— :—sinzzsin(—%j(Z)
«9:2K7r+2—ﬂ
BN 23
0 =2k _T
3
3 3
K:1—>«9:27r+2—ﬁ=8—ﬂ,0:2ﬁ_2_”:4_”:37[+7T:ﬂ
3 3 3 3 3
0=2xr-=~
2= .
0=2km+m+25 = 2mm+ -2
3 3
T A7 V/
k=0->0=-—,0=—=1+—
3 3 3

T
Apa Argz = 7r+§

Emopévwe :

Inz=1In|z|+i(Argz+2kz) k=0,+1,...

Inz:In1+i(z+%+2kﬂj:i(2k7z+4§J k=0 +1 ..

T

3



i) z=1-1

7] = 1+ (-1)* =2

0=2rxr+"
cosez%:gzcos%: 4 (A)
2 0=2xkmr——
T
0=2kmr——
sinez%:—g:—sin%:sin(—%j: 4 . (®)
2 0=2xkm+m+7% =2km+>2
4 4
(A) x=0-0="9=""7"
4 4
1<:1—>9:27z+£:9—7z,19:27r—£:7—7Z
4 4 4
B) x=0-0=-" 9=
4 4
K:1—>9:27r—£:7—7[,0=27r+5—”:13—7z

4
1
Apa Argz =—
p g 4
Emopévwe :
(Tr
Inz:lnﬁ+|(7+2xyzj xk=0,%41,...
1
:In22+i(77ﬁ+2m]

:lln2+i(7—ﬂ+2mj
2 4



12. Asifte otL:

R In2 n2Y] = o . ¥
i) (1+i) ={cos£ 5 j+|sm[ 5 ﬂe i) ‘(—I) ‘ze

i) Eotw a=1+i

Tote :
la|=1+1=+2
cosezizﬁ
V2o 2| _ 7
4
sin@ = L :£

A

(cos—+|sm ]

Av z=i Ppdyvw to a’.

_ ezlna — (1+ I)' _ eiIn(1+i) (1)

z

a

Onwg: | \/— T % V4 1I V4
Ln(l+i)=Inv2+i==In22+i===In2+i= (2
( ) 4 4 2 4()

@) o i tnes” ilnz 27 2 7
02y el e g e e (1

e¥ =cosy+isiny (*)

i) ()" =e """ (1) agov o’ ="'
Eotw:
z=—1=0-1
|2|=
cosf = 9 =0 3
l1 = 0= 77[
sing=—=-1
1

Apa: Ln(-i) = |nl+l37ﬂ-—i37 kaw n (1) yivetat :

N i’ -
(-)"'=e 2 =e?

37
g2

3z

Emopévwg ‘(—i)’i‘ = —e?




